

平成28年度 地域包括診療加算・地域包括診療料に係る かかりつけ医研修会
 配付資料（テキスト）等の正誤表
 （平成28年9月1日現在）

	配付資料 (テキスト)	日医ホームページ	
		映像	講演資料
【脂質異常症】 図表21 (誤) (26研究、 <u>17000</u> 人) (正) (26研究、 <u>170000</u> 人)	要訂正 p. 1-8	済	済
【糖尿病】 図表18 (誤) エパレルスタット（キネダック）1回50mg、1日3回食後 (正) エパレルスタット（キネダック）1回50mg、1日3回食前	要訂正 p. 2-9	要訂正	要訂正
(誤) テキスト本文：1回50mg、1日3回食後服用する。 (正) テキスト本文：1回50mg、1日3回食前服用する。	要訂正 p. 2-9 20行目		
【糖尿病】 テキスト本文： (訂正前) 平成28年4月の薬価改定で、メトグルコ250mgの後発品であるメトホルミン250mg、メトホルミンMT250mgのうち、メトホルミンMT250mgは先発品と薬価が同一となり、診療報酬において加算等の算定対象とならない後発品となった。投与制限のないメトグルコの使用を勧めたい。 (訂正後) 平成28年4月の診療報酬改定でグリコランおよびメドット250mg（後発品メトホルミン250mg）、メトグルコ250mg（後発品メトホルミンMT250mg）は先発品と後発品を含めすべて薬価が同一となった。投与制限のないメトグルコの使用を勧めたい。メトホルミンMT250mgは後発品算定対象外となった（メトホルミン250mgに関しては薬価は同一であるが後発品算定対象）。メトホルミンMT500mgに関しては、薬価差があり、後発品算定対象。	要訂正 p. 2-22 左列 31行目		
【健康相談】 図表17（出典） (誤) Tamakoshi Aら. Obesity (Silver Spring). 2010;18:362-9 <u>飯島勝矢氏引用改変</u> (正) Tamakoshi Aら. Obesity (Silver Spring). 2010;18:362-9	p. 6-8 要訂正	済	済
【健康相談】 図表24（出典） (誤) 日本老年医学会 高齢者医療研修スライド 引用 東京大学 高齢社会総合研究機構・飯島勝矢氏資料より (正) 名古屋大学 葛谷雅文氏資料より	p. 6-10 要訂正	済	済

以上